
Notice :  ELEVEUSE HAPPY 
CHICKS 

 
Assemblage :  
− À côté l'image de POUSSINS HEUREUX quand elle est montée. 
− Avant tout assembler les jambes au chassis avec les 8 vis, voir la photo – vis à l'intérieur 
boulon à l'extérieur 
− Prenez un des pièces les plus grandes de plexiglas et un des plus courts et le visser avec la 
vis la plus petite 
− (la pièce coulante en aluminium est la partie supérieure) après assembler les parties restantes 
comme les autres deux. 
− Insérer les 2 grilles et mettre la lampe sur une des deux comme dans la photo. 
 

 

CONNEXION AU RÉSEAU ÉLECTRIQUE:  
Avant de connecter l'appareil aux réseu électrique et/ou l'allumer, lisez attentivement les points 
suivants. Le producteur ne s'endosse aucune responsabilité pour incidents à personnes ou dommages 
à l'appariel qui peuvent surgir à cause de la manquée observation du procédé suivant.  Assurez vous 
que la tension du réseau est égale à celle reportée sur la plaquette des données techniques. Si la 
plaquette des données techniques indique une tension differente, contactez tout de suite votre 
revendeur. NE CONNECTEZ PAS LE CÂBLE AVEC LA FICHE AU RÉSEAU ÉLECTRIQUE ET 
N'ALLUMEZ PAS l'appareil POUR AUCUNE RAISON. Assurez vous que la fiche de l'appareil est du 
type approprié pour la prise de réseau que vous voulez utiliser; dans le cas contraire, contactez votre 
revendeur. Ne cherchez pas à remplacer la fiche par vous même, parce que vous invalideriez la 
garantie.  
ALLUMAGE DE L'APPAREIL:   
Après avoir contollé TOUS les points précédents et SEULEMENT  dans le cas où il n'y a pas 
d'ultérieures interventions nécessaires, inserez la fiche dans la prise du réseau électrique pour allumer 
l'appareil. Pour éteindre l'appareil il faut détacher la fiche de la prise de courant. 
POUR TOUTES LES OPÉRATIONS DE MANUTENTION SOIT ORDINAIRE SOIT STRAORDINAIRE, 
IL FAUT ÉTEINDRE L'APPAREIL ET DISJOINDRE LA FICHE DE LA PRISE DU RÉSEAU 
ÉLECTRIQUE. 
POUR RÉGLER LA TEMPÉRATURE DÉSIRÉE:  
Mettre un thermomètre (accessoire en vente comme partie facultative pas en dotation avec la lampe) 
sous la lampe, et régler la température avec la manette exprèse située sur la lampe, tourner dans le 
sens des aiguilles d'une montre pour l'augmenter et dans l'autre sens pour la diminuer jusqu'à 
rejoindre la température désirée.  
 
 



TERMINER LA RÉGULATION : Déplacer le thermomètre, le mettre dans l'étui exprès et la conserver 
avec soin pour des utilisations futures. 
A. ABSOLUMENT NE PAS DÉPLACER ET TOUCHER LA LAMPE INFRAROUGE AVEC LES 
MAINS, GRAVE DANGER D'USTION ET AUSSI DANGER DE RUPTURE DE L'ÉLEMENT DE 
RÉCHAUFFANT! NE PAS PLONGER DANS L'EAU – NE PAS BAIGNER – NE PAS LAVER – 
NETTOYER À SEC AVEC UN PINCEAU ET DE L'AIR COMPRIMÉE. APPELER L'ASSISTANCE 
TECHNIQUE POR REMPALCER LA LAMPE. L'INSTRUCTION POUR LE REMPLACEMENT VOUS 
SERA EXPÉDIÉE AVEC LE NOUVEAUX BULBE RÉCHAUFFANT. 
B. METTRE LE CÂBLE ÉLECTRIQUE DE LA MACHINE HORS DE PORTÉE DES ENFANTS ET 
DES ANIMAUX. 

C. ATTENTION: LA MACHINE DOIT ETRE A L'ABRI DE L'HUMIDITE ET DES PROJECTIONS 
D'EAU. CECI POURRAIT ENDOMMAGER L'APPAREIL ET RENDRE SON UTILISATION 
DANGEUREUSE. 
 
 
 

 

 

Disposition concernant les anciens équipements spéc ials  
(applicable dans l'Union Européenne et dans d'autre s pays européens avec des systèmes de collecte sépa rés)  
Ce symbole sur le produit ou sur son emballage indique que ce produit ne sera pas traité comme perte ménagère.  
Au lieu de cela il sera remis au point de collecte dédié pour le recyclage.  
En s'assurant que ce produit est trié et jeté correctement, vous contribuerez à empêcher  
de potentielles conséquences négatives pour l'environnement et la santé humaine,  
qui pourraient autrement être provoquées par la manutention de rebut inadéquate de ce produit.  
La réutilisation des matériaux aidera à conserver les ressources naturelles.  
Pour des informations plus détaillées sur la réutilisation de ce produit,  
vous pouvez contacter votre mairie, la société de collecte et tri des rebuts ou le magasin où vous avez acheté le produit.   
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